
Muswell Hill Library Consultation results 26th August 2016

Resident of 
Haringey

A business A Councillor Other No reply Total 

1133 18 6 101 24 1282
88% 1% 0% 8% 2% 100%

Yes No No reply Total 
976 253 53 1282
76% 20% 4% 100%  

Strongly agree Agree No opinion Disagree Strongly disagree No reply Total 
826 86 82 179 74 35 1282
64% 7% 6% 14% 6% 3% 100%

Strongly agree Agree No opinion Disagree Strongly disagree No reply Total 
198 155 59 155 664 51 1282
15% 12% 5% 12% 52% 4% 100%

1a. To what extent do you agree with Option 1? Option 1: Stay in the same building

2a. To what extent do you agree with Option 2? Option 2: A brand new library - larger space and modern facilities, with level access for 
wheelchair and pushchair users

Are you a:

Do you currently use Muswell Hill library?



Summary of question 1a. And 2a. 

Strongly agree / 
Agree 

Disagree / 
Strongly Disagree

Total 

912 253 1282
71% 20%

Strongly agree / 
Agree 

Disagree / 
Strongly Disagree

Total 

353 819 1282
28% 64%

Question 1a.

Question 2a.
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